

Sprostowanie

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Policach informuje, iż w ogłoszeniach (zapytaniach ofertowych) dotyczących usług: asysty organizacyjno-technicznej projektu, psychologa, pedagoga, doradcy zawodowego oraz wykonawcy organizacyjno-technicznego, a także na stronie internetowej Baza Konkurencyjności Funduszy Europejskich pod linkiem <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/> - dotyczących projektu „LOKOMOTYWA-cja, wystąpił błąd w numerze projektu: zamiast RPZP.07.06.00-32-K009/16 winno być: RPZP.07.01.00-32-K316/16.

*Dyrektor Powiatowego Centrum
Pomocy Rodzinie w Policach
Beata Karlińska*